

Американо-Узбекская торговая палата поддерживает усилия властей Узбекистана по борьбе с коронавирусной пандемией



Председатель Американо-Узбекской торговой палаты (American-Uzbekistan Chamber of Commerce, AUCC) Кэролин Лэмм высоко оценила предпринимаемые руководством Узбекистана антикризисные меры по смягчению последствий распространения коронавируса в республике, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

- От имени Американо-Узбекской торговой палаты хотела бы подчеркнуть о солидарности наших членов Ассоциации в поддержке народа Узбекистана в борьбе против пандемии COVID-19, - сказала она. - Несмотря на ограничения из-за новой вирусной инфекции, мы продолжаем работать над повышением экономического развития Узбекистана путем предоставления гуманитарной и коммерческой помощи. Мы приветствуем предпринимаемые в Республике Узбекистан усилия под руководством Президента Шавката Мирзиёева по принятию антикризисных мер, которые помогают улучшить благосостояние узбекского народа, частных компаний, иностранных предприятий и инвесторов.

Особо следует отметить действия руководства Узбекистана, направленные на поддержание экономики и бизнеса.

В частности, создание республиканского антикризисного фонда в размере 1 миллиарда долларов обеспечит устойчивую работу всех видов промышленности, услуг, торговли, транспорта и логистики республики, внедрит механизм финансирования для борьбы с распространением COVID-19 в стране, поддержит предпринимательство и занятость населения посредством программ стимулирования, расширит программу социальной поддержки, предназначенные для наиболее уязвимых групп населения. Также он служит стабилизации местной экономики путем введения

беспроцентных бюджетных займов для погашения коммерческих кредитов, частичному возмещению затрат на логистику, понесенных субъектами хозяйствования, занимающихся внешней торговлей.

Эти реформы были озвучены для членов Американско-Узбекской торговой палаты вице-премьером страны Сардором Умурзаковым во время видеоконференции, состоявшейся 27 марта 2020 года. Для нас было честью стать первой предпринимательской организацией не только в Узбекистане, но и в городе Вашингтоне в проведении такого совещания высокого уровня по антикризисным мерам. Мы надеемся на продолжение регулярного онлайн-диалога с Узбекистаном в борьбе с COVID-19, а также по другим направлениям.

В эти трудные времена Узбекистан также продемонстрировал приверженность страны к сотрудничеству с международными финансовыми институтами, такими как Азиатский банк развития, Европейский банк реконструкции и развития, Международный валютный фонд и Всемирный банк.

Американско-Узбекская торговая палата взяла на себя инициативу организовать мероприятия с нашими партнерами в международных финансовых институтах с целью повышения их осведомленности о региональной роли Узбекистана в борьбе с мировой пандемией.

Так в апреле проведен брифинг на тему «Глобальный экономический прогноз на 2020 и последующие годы: США, Китай, Центральная Азия и финансовые рынки». С докладами выступили доктор главный экономист АБР Ясюки Савада, ведущий экономист по Центральной Азии ЕБРР Эрик Ливны, ведущий экономист и руководитель практики, финансов, конкурентоспособности ВБ Стефка Славова, сотрудник «XtellusCapitalMarkets» Павел Львов.

А на брифинге «Мероприятия международных финансовых институтов, направленные на борьбу с COVID-19 в Центральной Азии» с докладами выступили генеральный директор АБР Вернер Лиепах, директор по Ближнему Востоку и Центральной Азии МВФ Джихад Азур, региональный директор по Центральной Азии ЕБРР Лилия Бурунчику.

Победа над COVID-19 требует глобального партнерства и нам повезло, что у нас есть друзья в Узбекистане, которые активно и настойчиво борются с пандемией, не только защищая свое население, местные частные компании, но и иностранные предприятия и инвесторов.

Это невероятно щедрый шаг со стороны Республики Узбекистан вселяет большую уверенность среди наших компаний продолжать работать в Узбекистане в условиях кризиса и оставаться надежным и добросовестным деловым партнером.

Доверие является самым ценным «товаром» в бизнесе. Мы, в Американско-Узбекской торговой палаты доверяем Узбекистану и его способности справляться с пандемией. Мы приветствуем быстрое реагирование Узбекистана на ситуацию с COVID-19 и своевременное принятие новых бизнес-норм, которые, несомненно, приведут к росту делового партнерства между США и Узбекистаном.

Источник